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2006年7月高等教育自学考试福建省统一命题考试

工商导论试卷

(课程代码7971)

一、单项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

1．在企业中对从事某项工作的员工的资格、能力进行分析，然后决定要招聘员工的资格和能力的专家称为

A.管理分析师

B.岗位分析师

C.人力分析师

D.咨询分析师

2．企业在进行人力资源供给预测时，应该主要把重点放在

A.外部供给预测上

B.内部供给预测上

C.国家政策的研究上[[微信公众号：ikaoti]
D.社会经济环境上

3．企业内部同一级别人员之间进行的交流称为

A.口头交流

B.垂直交流

C.水平交流

D.书面交流

4．经济学中所谓“资源是稀缺的”这一说法所隐含的深意为

A.世界上水域辽阔，资源本来就少

B.必须节约资源，实现工业企业的现代化建设

C.相对于资源的需求而言，资源的供给总是不足的

D.资源不多，要留下一部分，以实现可持续发展

5．海天公司生产某种产品的固定成本是15万元，除去固定成本外，该产品每单位成本为2.5元。若此产品市场售价为7.5元，该产品刚好收回所有成本的产销量是[最新年份咨询qq593777558]
A.20000件

B.25000件

C.30000件

D.75000件

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题3分，共15分)

在每小题列出的五个备选项中至少有二个是符合题目要求的。请将其代码填写在题后的

6．经济周期包括以下哪几个阶段

A.繁荣

B.衰退[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.更新[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.复苏E．萧条

7．个人在经济活动中扮演以下哪个角色

A.消费者角色

B.经营者角色

C.工人角色

D.市民角色

E．决策者角色

8．组成结构工资的内容一般有以下

A.标准工资

B.基础工资

C.职务工资

D.浮动工资E．工龄工资

9．企业的所有权类型主要有

A.独名企业

B.独资企业

C.合伙制企业

D.有限责任公司

E．合资企业

10．营销组合的要素是

A.产品

B.利润

C.区位

D.价格E．但销

三、词汇解释题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

为下列每个项目选择最适合的词语．将词语前的字母写在项目前的括号内。有些词语可能用不上。

11．——产品或服务从生产商转移到消费者的流通渠道。

12．——由一定数量的人拥有，并根据国家的正式规定操作的企业。

13．——购买原材料并将其再生产以利于消费者使用的企业。

14．——银行为了使用你的钱而支付给你的货币量。[最新年份咨询qq593777558]
15．——就产品的质量、价格、服务与相关产品进行比较。[[微信公众号：ikaoti]
16．——为了区别同类(或竞争)产品或服务而给产品或服务确定的名称。

17．——国家停止从其他国家进口或出口产品或服务。

18．——交换产品、服务或有价值物品的协议。

19．——在官员或决策者做出有利的决策以前要求企业支付的金钱或提出的特要求。

20．——没有竞争或为了利益而控制市场。

A.禁运

B.销售渠道

C.行贿

D.有限公司

E．制造商F．偏好G．垄断H．利息

I．购物比较J．合同K．计划L．品牌名称

四、判断题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

判断下列各题是否正确，正确的打“√”，错误的打“×”。

21．用实地观察法进行工作调查获得的信息，相对访谈法、问卷法更客观。

22．授权后不利于管理者执行更具有竞争性的任务。

23．按照预测时间的不同，可将其分为短期预测、中期预测和长期预测。一般情况下，预测时间范围的长短与预测质量的高低成正比例关系。

24．管理有一个大家公认的定义。

25．人员招募应征率越低，则录用率越高。

五、简答(计算)题(本大题共3小题，每小题5分，共15分)

26．什么是领导能力?

27．F商店以每件15元的价格从制造商处购进一批货物，并以32元的价格售出。请计算利润与利润率。

28．某人成立了一家专门从事楼房内外清洁的“保洁”公司。经营这样一家公司，你认为应关注哪些一般环境因素?

六、论述题(本大题共2小题，每小题10分，共20分)

29．结合实际谈对人力资源管理的理解。

30．如何理解影响消费者购买决策的因素。

七、案例分析题(本大题共10分)

31．海天公司在某项新产品开发的构思阶段，为了确保新产品开发的成功，召开了一次由生产部门、研发部门、营销部门、财务部门和人力资源部门负责人出席的研讨会议。

问题：作为一名成功的营销部门负责人，在会议之前与会议中应该如何表现?
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